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Våren är här, hurra, hurra.
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Grattis  - Vinnare  i församlingsbladets barnkryss blev
Elsa Gärskog. Välkommen till församlingshemmet för att hämta din vinst.

              
Kerstin Larsson

Det finns goda skäl att vara medlem i Svenska kyrkan
Som medlem betalar du en kyrkoavgift, som används till många 
viktiga verksamheter, utöver att delta i gudstjänster och bibelstudier.  
Bland annat det här:
1.   Grupper för barn och föräldrar, där de kan samlas på en gemensam
      plats
2.   Hembesök för att stötta ensamma och sjuka
3.   Gemensamhetsträffar för olika åldrar
4.   Själavårdssamtal och sorgesamtal när livet känns tufft
5.   Olika projekt till stöd för människor i arbetslöshet
6.   Matkassar
7.   Ett rikt musikliv med körer och musiker
8.   Underhåll av våra kyrkobyggnader och kulturarv
9.   Öppna kyrkor vid kris och katastrof
10. Stöd till kyrkans internationella arbete vid katastrofer m m

Jag kom till Sverige år 2005 från Colombia. När jag kom hit pratade 
jag inte ett enda ord på svenska. Språket var nytt. Nya vokaler, nytt 
sätt att prata. På den tiden kunde jag inte förstå hur man kunde bilda 
orden som var så långa och ändå förstå vad de betyder, som till exempel 
valborgsmässoaftonsfirande med 26 bokstäver, eller realisations-
vinstbeskattning med 28 bokstäver, eller specialistsjuksköterskeutbild-
ning med 33 bokstäver. 
Idag efter några års studier och mycket kontakt med det svenska 
samhället pratar jag svenska och i mitt yrke som präst är språket 
mycket viktigt.
Det var en helt ny kultur. Språket är mycket viktigt för att kunna 
förstå kulturen. Språket är en del av kulturen och för att kunna förstå 
kulturen, behöver man språket. Det finns hos människor här i Sverige 
en blandning av blyghet och generositet. En blyghet som för mig, som 
är en bullrig och spontan latino, var lite främmande i början och en 
generositet som är svårt att hitta inte bara i Colombia utan också i 
andra delar av världen. Den generositeten har hjälpt mig mycket i min 
integrationsprocess. Jag har ganska många vänner och träffar också 
människor i kyrkan och på olika platser, som har varit väldigt öppna och 
generösa mot mig. Jag vill gärna idag tacka så mycket för all hjälp jag 
har fått. Tack vare detta är jag präst idag och kan bidra till samhällets 
utveckling med mitt jobb.      
Förutom språket och kulturen, fanns det också många andra nya saker 
för mig här i Sverige. Vädret var också nytt. Det 
var verkligen kallt och mörkt. När jag pratar på 
telefon med någon i Colombia och de säger att 
det är kallt där för att det regnar, brukar jag säga 
till dem: ”Du måste komma till Sverige för att 
veta vad som menas med kallt väder”. Här är det 

riktigt kallt. Det som 
är svårast är mörkret på vintern. 

Sedan kommer ljuset och värmen tillbaka. 
Sverige är inte längre bara kallt och mörkt. 
Det kan också bli ljust och grönt och varmt. 
Men nu vill vi säga hejdå till kylan, hejdå till 
mörkret och vi vill välkomna våren, för att 
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våren är här. Nu börjar naturen vakna. 
Vi kan se många vitsippor som blommar 
under träden. Fåglarna sjunger för fullt och 
väcker oss, även om det är kl 4 på morgonen är 
det vackert ändå. Vinterkläderna försvinner och de 
korta dagarna är ett minne blott. Den friska vinden 

smeker kinden och så fort solen visar sig vänder man ansiktet uppåt. 
Lite soldyrkare blir till och med jag just då.  
Nu börjar träden slå ut. Den fina ljusa gröna 
färgen kommer fram och allt börjar grönska. Vi 
börjar längta efter psalmen ”den blomstertid 
nu kommer” och övar snart på ”Idas sommar 
visa”. Och vi har fått lyssna på de fina vår- 
sångerna, såsom ”Vintern rasat ut” och ”Sköna 
maj välkommen”.  Våren är här, hurra, hurra.

Miguel Gómez, komminister
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*) I församlingshemmet

Gudstjänster i kyrkan och församlingshemmet

4

JUNI
VECKA 23
7	 10.00	 	 1:a söndagen efter Trefaldighet - Vårt dop	 			 
		  	 Högmässa, Gómez
VECKA 24
14	 10.00	 	 2:a söndagen efter Trefaldighet - Guds rike
			   Gudstjänst, Clifford 
VECKA 25
20	16.00		  Midsommardagen - Skapelse
			   Friluftsgudstjänst i Hakarp. Sammanlyst för pastoratet, Gómez

21	 18.00		  Den helige Johannes döparens dag - Den Högstes profet	 	
			   Kvällsmässa/musik i Huskvarna. Sammanlyst  för pastoratet, 		
			   Spolander
VECKA 26
28	10.00		  4:e söndagen efter Trefaldighet - Att inte döma
			   Högmässa, Clifford
JULI
VECKA 27	
	5 	  10.00		  Apostladagen - Sänd mig
	 		  Ekumenisk gudstjänst i Allianskyrkan, Linda Tornell
VECKA 28	
12   10.00	 	 6:e söndagen efter Trefaldighet - Efterföljelse
	 		  Ekumenisk friluftsgudstjänst Hakarps kyrka, Clifford
VECKA 29
19  10.00	 Kristi förklarings dag - Jesus förhärligad
		  Ekumenisk gudstjänst i Allianskyrkan, Erica Alfredsson
VECKA 30
26 10.00	 8:e söndagen efter Trefaldighet - Andlig klarsyn			 
		  Ekumenisk gudstjänst (Högmässa),  CliffordAUGUSTI
VECKA 31
2     10.00	 	 9:e söndagen efter Trefaldighet - Goda förvaltare	 	 	
		  	 Friluftsgudstjänst, Clifford
VECKA 32
9	  10.00		  10:e söndagen efter Trefaldighet - Nådens gåvor	
		  Högmässa, Gómez		 VECKA 33
16	 10.00	 	 11:e söndagen efter Trefaldighet - Tro och liv
			   Högmässa, GómezVECKA 34
23	10.00	 	 12:e söndagen efter Trefaldighet - Friheten i Kristus
			   Friluftsgudstjänst, CliffordVECKA 35
30	10.00	 	 13:e söndagen efter Trefaldighet - Medmänniskan			 
			   Högmässa, Gómez
	 SEPTEMBER
VECKA 36
6	 10.00	 	 14:e söndagen efter Trefaldighet - Enheten i Kristus
			   Högmässa, Palmgren

Från dina händer till där det händer 
Fasteaktionen 2026 inbringade  totalt 33 869 kr i pastoratet. 

Ett stort TACK till alla som varit med och bidragit till Act Svenska kyrkans 
arbete under fastakampanjen 2026.

Se annons, sid 11! 

Förs blad 2026-3d.indd   4 2026-05-04   20:54:00



5

  

*) I församlingshemmet5

I Hakarps kyrka har 5 barn döpts under 
tiden 1 februari - 4 maj. 
Vi hälsar dem varmt välkomna till vår för-
samling!
Vid dopet läses några bibelverser. 
"Låt barnen komma hit till mig och hindra 
dem inte: Guds rike tillhör sådana som dem. 
Sannerligen, den som inte tar emot Guds rike 
som ett barn kommer aldrig dit in. Och han 
tog dem i famnen, lade händerna på dem och 
välsignade dem." (Markus 10:14-16).
Gud, låt alla barn växa i din omsorg, var med 
dem i varje vägval och hjälp dem att hitta sin 
egen mening i livet.

Antal dop i Hakarps församling 1 februari - 4 maj

Från dina händer till där det händer 
Fasteaktionen 2026 inbringade  totalt 33 869 kr i pastoratet. 

Ett stort TACK till alla som varit med och bidragit till Act Svenska kyrkans 
arbete under fastakampanjen 2026.

5

Fasteaktionen 2026
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Personalnytt
Välkommen Hedvig Palmgren!
Från den 1 april är Hedvig Palmgren anställd som församlings-
assistent i pastoratet med placering i Hakarp. 

Välkommen Zacharias Weström som vaktmästare!
I sommar kommer Zacharias Weström att tjänstgöra som 
vaktmästare.

Nytt i församlingshemmet

6

Tack till Dan Brandt som slutat 31 mars som vaktmästare!
Dan Brandt avslutade sin tjänst som vaktmästare den 31 mars. Vi 
tackar honom för hans insatser i församlingen under många år, både i 
församlingshem och kyrka. 

Nytt i Kyrkans hus
Pastoratet planerar för om- och tillbyggnad av Kyrkans hus. Arbetet 
kommer att innebära en omfattande yttre och inre renovering. Bygg-
naden kommer också att byggas till på båda kortsidorna. Både läns-
styrelse och kommun har varit delaktiga i processen. Arbetet påbörjas 
i september 2026 och beräknas vara klart i augusti 2027. Kyrkbackens 
förskola flyttar under tiden till Klerckerska villan. 

I samband med försam- 
lingshemmets 40-års-
jubileum skänkte pasto-
ratet en ny nattvards-
servis i keramik. 
Den är tillverkad av 
Åsa Westroth. 

Klas Frisk Svensson, kyrkoherde

Det firas ofta mässa i församlingshemmet. 
Församlingen har därför inköpt en grön 
mässhake med tillhörande stola. Mässhake 
är namnet på den skrud som präster bär vid 
nattvardsfirande. Stola kallas bandet som 
prästen bär över axlarna vid gudstjänster. 

Den färg som används den större delen av året är grön.
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Vi lever i en tid som präglas av ökande 
otrygghet och växande samhällsutmaningar.

Politiska åtstramningar och ekonomisk 
utsatthet drabbar särskilt barn och unga, 
samtidigt som nedprioriteringar inom den 
psykiatriska vården får allvarliga konse-
kvenser för människor med psykisk ohälsa. 

Hela människan i Jönköping arbetar tillsammans med huvudmännen 
aktivt för att minska utsattheten i Jönköping. Det gör vi genom vårt 

omsorgscenter, våra boenden, ekonomisk 
rådgivning samt tillgång till mat och 
arbetsträning via DeLabutiken. Vi möter 
både akuta behov och arbetar långsiktigt 
för förändring.  
Parallellt strävar vi efter att vara en tydlig 
röst i samhället genom samverkan, kun-
skapsdelning och ett aktivt engagemang 
för ett mer medmänskligt samhälle. 

			        		                                       Tack för ert stöd 
					               Karin Ahlqvist, verksamhetschef

Hela människan i Jönköping
Hakarps församling har under många år varit med och stöttat verk-
samheten på Hela Människan. Tidigare har vi ansvarat för lördags-
frukost och middag inne i deras lokaler. Numera är bidragen i form av 
kollekt och kaffepengar vid olika samlingar vi har i församlingen.
Inkomster från försäljning från vårt snickeri bidrager också till Hela 
Människan. 
Det känns viktig att kunna stötta den här verksamhet i vår närhet. 
Nedan kan du läsa om Hela Människans verksamhet. 				 
		       						      Kerstin Larsson
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Tro för vår jord -
pilgrimsvandring i försommartid
Följ med på en pilgrimsvandring 
lördagen den 30 maj.

Vi startar vid Öxnehagakyrkan kl 10 och 
går till Ljungarums kyrka. Vi räknar med 
att vara framme ca kl 16 i Ljungarum.
Vi vandrar i vacker terräng, cirka 10 km. 

Du kan även välja att gå lite kortare 
sträcka genom att ansluta eller avsluta 
vid Järabacken, ca kl 12.

Ta med en matsäck för dagen och 
vatten samt kläder efter väder.

För mer information och anmälan kontakta:  
Anna Jansson tel 036-30 43 15
eller Susanne Svanberg tel 036-39 72 43	

Pilgrimernas 
symbol

Birgittamärket

 Pilgrimsvandringar vår - sommar 2026

Vandring i naturen vid Hakarps kyrka 

Vandringar på Pärlstigen eller pilgrimsleden på kyrkogården sommaren 2026
Välkommen att vandra på Pärlstigen  eller 
pilgrimsleden på kyrkogården följande tisdagar 
kl 16.30: 14/7, 21/7 samt 27/7.
Vi mediterar utifrån tavlorna.
Medtag eget fika. 
Vi utgår från kyrkans parkering.

 Välkommen hälsar Kerstin o Rolf Larsson

Torsdagen den 2 juli kl 14.00 startar vi från Hakarps 
kyrka. Vi går förbi IKHP-stugan och  
EBK-stugan och åter till Hakarps kyrka. 
Slingan är ca 7 km.  Var och en tar med sig eget fika. 
För mer information och anmälan, kontakta: 
Anna Jansson tel 036-30 43 15 
Kerstin Larsson 0703-14 19 54
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Sillunch i Hakarps församlingshem
Torsdagen den 28 maj, kl 12.00 är ni välkomna på 
sillunch i Hakarps församlingshem. 

Kostnad 100 kr.

Anmäl dig senast den 21 maj via mail och skriv med ev 
allergier till Anna Eriksson, diakonkandidat, 
anna.eriksson6@svenskakyrkan.se

Symboljakt i Hakarps kyrka v. 25–33
Kyrkan är öppen måndag till fredag mellan kl. 9–16.

Huskvarna kyrka Hakarps kyrka Öxnehagakyrkan

Årets symboljakt: Hittar du korset? 
I kyrkan kommer det finnas olika ledtrådar som leder dig till årets 
symbol som är ett kors.

Korset är en av de vanligaste, 
men också den äldsta symbolen 
inom kristendomen. Korset är 
en symbol för vår kyrka och för 
Jesus. Det är också en symbol 
för offer och död eller räddning, 
uppståndelse och ett evigt liv.
Du kan hitta kors i alla kyrkor i 
pastoratet.

Har du tänkt på att korset kan se ut på många olika sätt? Hur många 
olika sorters kors kan du hitta och var finns de? Vad vill de olika 
korsen berätta för dig? 

I kyrkan hittar du också ett målarhäfte med bilder på årets symbol och 
föremål från våra olika kyrkor.

9
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15 - 17 juni är det dags för 
dagläger i Järsnäs utanför 
Lekeryd.
Daglägret är för dig som slutar
årskurs 3, 4 eller 5, våren 2026. 
Begränsat antal platser, 
först till kvarn.

 

Bad, lek, häng med kompisar 
och massor av roliga aktiviteter.

Lägret är måndag 15 juni, 
tisdag 16 juni och 
onsdag 17 juni, kl 9-16.

Skjuts ordnas till och från 
Öxnehaga, Huskvarna och 
Hakarp varje dag.

Kostnad 200 kr.

Anmälan är öppen och sker via 
hemsidan. Skanna QR-koden 
för att komma dit.

Frågor? Skriv till 
sanna.jarl@svenskakyrkan.se
malin.sandgren2@svenskakyrkan.se

Sommarcafé 
Välkommen på sommarcafé vid Hakarps 
församlingshem kl 10.30-12.00 följande tisdagar.
23/6, 30/6, 7/7, 14/7, 21/7, 28/7, 4/8 samt 11/8.

Vid frågor, hör av dig till Anna Eriksson, diakonkandidat
Tfn 036-30 43 14 eller anna.eriksson6@svenskakyrkan.se

Guidning i kyrkan och kaffeservering
Vi finns på plats vid Hakarps kyrka kl 15.00 
följande fredagar 3/7, 10/7, 17/7, 24/7 
samt 31/7. 
Välkomna till kyrkan på guidning, en kopp
kaffe och lite sommarprat!

 

Familjeläger 23-24 juni
Barn 6-12 år med syskon och föräldrar/vårdnads-
havare. 

Mer info på hemsidan. svenskakyrkan.se/huskvarna

Huskvarna kyrka 21 juni kl 18.00
Musikgudstjänst i midsommartid
Sammanlyst gudstjänst i pastoratet
Tine Röjås, sång
Martina Kohlin, piano

10
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samt 31/7. 
Välkomna till kyrkan på guidning, en kopp
kaffe och lite sommarprat!

Grillkväll vid Hakarps församlingshem
torsdagen den 6 augusti, kl 18.30 - 20.00.
Sångunderhållning.  
Vid dåligt väder flyttar vi in!
Välkomna!

11

Sommarkonsert
Skärstad/Ölmstad kyrkokör under 
ledning av Gittan Glans. 
Det blir en kväll med nostalgiska 
förtecken med musik av bl a 
Georg Riedel, Kalle Moraeus, 
David Bowie och J S Bach

Familjeläger 23-24 juni
Barn 6-12 år med syskon och föräldrar/vårdnads-
havare. 

Mer info på hemsidan. svenskakyrkan.se/huskvarna

Huskvarna kyrka 21 juni kl 18.00
Musikgudstjänst i midsommartid
Sammanlyst gudstjänst i pastoratet
Tine Röjås, sång
Martina Kohlin, piano

Hakarps kyrka 14 juni kl 18.00
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Huskvarna kyrka 7 juli kl 19.00
Uti vår hage
En musikalisk vandring genom en sommarhage med 
familjen Holm (Jesper, Ulrika, Josef, Lydia och Ellen) 
samt Agne Jansson.
Brassensemble, stråk- och stränginstrument, körsång 
och lite annat sommargnol.

Huskvarna kyrka 23 juni kl 19.00
Brass i sommartid
John Bauer Brass är en professionell brass-
kvintett som lustfyllt rör sig mellan olika genrer 
med gränsöverskridande repertoar. 
Konserten blir fylld av musik med somrig känsla 
och spelglädje.
Jonas Larsson och 
Vicent Granell Verdeguer, trumpet, 
Johan Tiger, horn, 
Klas-Henrik Djärv, trombon, 
Yngve Nordström, tuba

Musik i sommarkväll
Välkomna till sommarens finstämda 
musikkvällar i Hakarps kyrka, 
Huskvarna kyrka & Öxnehagakyrkan. 	
Fri entré.

Hakarps kyrka 30 juni kl 19.00
Musikaliska pärlor - 
från Moraeus till Dvorak
Wadenbrandt & Wrang trio

12

Huskvarna kyrka 28 juli kl 19.00
I denna ljuva sommartid
Junetrion från Jönköping framför triomusik för 
klarinett, cello och piano. 
Det blir musik av bl a J Brahms, W A Mozart och 
variationer över I denna ljuva sommartid. 
Per Ydremark, klarinett, 
Monika Gango, cello, Christian Wramhult, piano 
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Öxnehagakyrkan 11 augusti kl 19.00
Låt oss tala om livet
Birger Franzén (1917-2006) var en svensk 
poet och naturfotograf från Småland. 
Under mer än 30 år har Sara Mjönes tonsatt 
hans dikter, som hon nu framtillsammans 
med Lisa Thunberg. Dikterna handlar om 
medmänsklighet, livet och naturen.
Sara Mjönes, sång, piano
Lisa Thunberg, sång, dragspel

Hakarps kyrka 18 augusti kl 19.00
Trio Blåklint

13

Jönköpings kammarkör varvar 
vacker körlyrik från romantik till 
nutid. 
Naturens skönhet och kärlekens 
under beskrivs i finstämda körsaser 
och skaparen av det vackra lov-
sjungs i tre mäktiga barockton-
sättningar ur Psaltaren. 

Jönköping kammarkör
Annica Sjöstrand, dirigent, Anders 
Josefsson Aljered, ackompanjatör

Trio Blåklint består av Agnes, Cajsa och Ester som 
tillsammans började sin musikaliska resa på Södra 
Vätternbygdens Folkhögskolas musiklinje. Programmet 
kommer innehålla finstämd musik i hoppets tecken 
där de blandar musikal, visor, pop och klassisk musik i 
olika konstellationer med piano, sång och stråk. 
I en orolig tid vill de använda musiken till att sprida ljus 
och hopp. 

Huskvarna kyrka 25 augusti kl 19.00
En lovsång till skönhetens skapare
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Livets labyrint
Under sommaren öppnar Hakarps kyrka dörrarna för en utställning 
med temat Livets labyrint. Genom verk skapade av lokala konstnärer 
inbjuds besökaren att upptäcka labyrinten som symbol för livet, tron 
och människans inre resa.
Labyrinten har funnits i mänsklighetens historia i tusentals år – från 
antikens ornament till kyrkliga gånglabyrinter. Till skillnad från en 
gåtfull “irrgång” är labyrinten en enda väg: ibland nära mitten, ibland 
längre bort, men alltid med riktning mot ett mål. I kyrklig tradition har 
den använts för stillhet, bön och meditation.
I sommarens utställning möter vi labyrinten som kan upplevas utomhus 
vid klockstapeln som en meditativ vandring och inne i kyrkan där Livets 
labyrint tolkas genom måleri. Varje verk bär sin egen berättelse, men 
tillsammans bildar de en helhet som speglar livets rörelser: sökande, 
tvivel, hopp och vila.
Utställningen är öppen för alla – oavsett om du kommer för en stunds 
stillhet, inspiration eller nyfikenhet. Välkommen att vandra långsamt, 
med både ögon och öppet hjärta 

Teresia Clifford, komminister

Plats: 
Hakarps kyrka och Hakarps 
klockstapel 

Tid: 	
Vernissage den 28 juni i samband 
med gudstjänsten - 	2 augusti 
finissage i samband med 
gudstjänsten. 

Fri entré!

 

Akrylmålning av Birgitta Kågebäck
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Tisdagskonfa 
träffas på tisdagar kl. 16.00-18.30 i 
Huskvarna församlingsgård. 

På slutet av varje träff firar vi mässa 
i Huskvarna kyrka. Vi ses också 
några söndagar under året för att fira 
gudstjänst tillsammans och vi åker 
på tre roliga läger.

Praktisk information
Inskrivning och första träffen
Tisdag 1 september klockan 18.00 
i Huskvarna församlingsgård.

Konfirmationsgudstjänst 
Lördag 8 maj 2027, kl 11.00 i 
Huskvarna kyrka. 

Tisdagskonfa och Sommarkonfa
Vem är jag? Vad är viktigt, på riktigt? Vad innebär 
det att tro? Under konfirmationstiden får du fundera 
kring livet, Gud, dig själv och världen - på egen hand 
och tillsammans med andra. I skratt och med allvar, 
på läger och hemma.

Sommarkonfa
Sommarkonfa är en konfagrupp med 
sommarläsning på dagtid under 
två veckor, vecka 25 och 26, 2027, 
samt några träffar per termin. Vi 
åker inte på läger, men på några 
heldagsutflykter.

Vi träffas några gånger per termin 
och under två sommarveckor där vi 
kombinerar undervisning, samtal 
och skapande med roliga upplevelser 
och utflykter.

Praktisk information
Upplägg och första träffen
Tisdag 22 november klockan 16.30  
i Huskvarna församlingsgård. 

Konfirmationsgudstjänst 
Lördag 4 juli 2027 i Huskvarna 
kyrka.

Hoppas vi ses!
Välkommen att höra av dig om du har några frågor eller funderingar. 
Åsa Westroth
Församlingspedagog, Huskvarna pastorat
Direkt: 036-30 43 30
E-post: asa.westroth@svenskakyrkan.se

Läs mer & amäl dig till konfirmation direkt på Huskvarna Pastorats hemsida/
Konfirmation i svenska kyrkan Huskvarna.

Vem är Gud? Vad är meningen 
med livet? Vad innebär det att tro?

Stora frågor,  
nya vänner. 

 
Följ med på en  
upptäcksresa där du  
får utforska livets stora  
frågor och lära dig mer 
om andra och dig själv!Svenska kyrkan i Huskvarna

Välkommen att  
konfirmera dig i  
Svenska kyrkan Huskvarna
Konfirmandtiden är en möjlighet  
att få fundera kring livet, Gud, dig själv  
och världen - på egen hand och  
tillsammans med andra, i skratt och  
allvar, på läger och hemma.  
 
Du kanske redan tror, tvekar eller helt  
enkelt bara är nyfiken - välkommen  
precis som du är!

Konfirmation 2025-2026 A5.indd   1 2025-05-28   15:29:49
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Estland i våra hjärtan besök från Peeteli 11-15 april
Lördagen 11 april kom Mati Siinisaar, två pedagoger och 
sex barn från Peeteli barnhem. Vi började lördagskvällen 
med att Nina Palmgren hälsade välkommen och önskar 
att vi ska få fina dagar tillsammans. Därefter blev det pizza 
och dryck för barn och vuxna. Barnen hade möjlighet att 
leka i barnlokalen och det uppskattades medan de vuxna 
fortsatte och prata.  

På söndagen var det gudstjänst i kyrkan där 
gästerna medverkade med estniska sånger. Mati 
framförde stort tack till Hakarps församling för 
all hjälp och god vänskap genom alla år genom att 
överlämna en fågelholk med kvalitetsbevis. 

På eftermiddagen var det öppet hus i församlingshemmet med servering, 
loppis, lotteri, fiskdamm och ansiktsmålning. Mati Siinisaar visade bilder och 
berättade om hur barnen kom till Peeteli från gatan och hur barnhemmet 
utvecklats under åren.   

På måndagen var det Månsarps församling som hade program för dem.
Tisdagen var det Rosenlundsbadet som gällde eftersom det var ett önskemål. 
Barn och vuxna tyckte det var toppen. 

På tisdagskvällen visade han samma 
bildspel, i träffen Himlagott för vuxna 
och konfirmander. Alla som lyssnat 
och hört hur de jobbar med barnen har 
blivit berörda. Barnen medverkade i den 
enkla gudstjänsten och sedan fick alla 
pannkaka. Mati med medhjälpare gör 
ett fantastiskt jobb för barnen. 
Alla pengar som kommit in under besöket skickas till 

Peeteli. Vi ska komma ihåg att vi i Hakarp och alla Peetelis vänner runt om i 
världen ser till att de får lön och övriga kostnader för verksamheten täckta då 
de inte får några bidrag från stat och kommun. De har just nu ekonomi för sex 
månader framåt. Det kan vara något att tänka på!
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Forts från föreg sida! 
På onsdagen var det hemfärd men innan 
dess var ett inplanerat besök hos Franssons 
polkagriskokeri, där de fick se hur man gör 
polkagrisar, smaka och handla. Därefter 
vinkade Birgitta, Ritva och Lars adjö och 
önskade dem en lycklig hemresa. Vi önskar 
Peeteli med Mati i spetsen ett stort lycka till i 
arbetet med barnen!

Anne-Marie och Lars Hakeman

17

 Bilder från verksamheten
Under vårterminen har alla 
grupper arbetat med fräl-
sarkransen, från de minsta 
på Kyrkbackens förskola till 
de äldsta på mellanstadiet. 
Alla pärlor har vi arbetat 
med, en för varje vecka. Nu 
är kransen sluten och alla 
barn har fått pärla en egen, 
som nu kan pryda deras 

Att bygga med lego, pyssla med olika material och även baka kakor, har stått på 
programmet under våren.

Barnen har också medverkat i 
flera gudstjänster för SMÅ och 
STORA. Där de framfört berät-
telser bibeln på olika sätt.

Alla förskolor 
i Hakarp var i år in-
bjudna att kika på 
vårt påsklandskap. 
Det var mycket 
uppskattat!

"Melloafton" med om-
röstning var ett omtyckt 
inslag.

handled. Fråga gärna barnen om vad pärlorna heter och deras betydelse.
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 Bilder från verksamheten forts, från föreg sida
Avtackning av 
Ann Rudåker som 
vik kantor och 
Marianne Franzén 
som kyrkvärd 
den 8 februari i 
Hakarps kyrka.
Kyrkokören och 
kyrkoherde 
Klas Frisk Svensson 
medverkade.

Den 26  februari 
firades 
Alla Hjärtans dag 
och musik av duon 
"Jazzåsån´t i 
församlingshemmet.

Vårt Stickcafé var med i 
kampanjen "Ett varmare
samhälle". Stickade 
alster placerades ut vid 
busshållplatser, offentliga platser 
m m en torsdagmorgon i februari.  
Behövande kunde få en halsduk, 
vantar m m. "Tack till stickdamerna"!

Den 22  februari 
välkomnades 
Susanna Moberg som 
kantor. Qvintetterna 
medverkade med sång.
Kyrkoherde 
Klas Frisk Svensson 
predikade.

Den 5 mars firades 
"Den fössta tossda´n 
i mass" med härlig 
massipantårta.  "Allt 
måste firas"! Ett trev-
ligt initiativ.
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Långfredagsgudstjänst med musik

Annandag påsk anordnades en 
Pilgrimsfest på Vidablick i 
Bankeryd, Vandrare anslöt under 
eftermiddagen från olika platser 
till Vidablick där Bankeryds brass-
band  tog emot med härlig musik. 
Det serverades grillad korv   och 
fika. Trevliga pratstunder.

Dagen avslutades med en pilgrimsmässa som leddes av kontraktsprost 
Karin Grännö Engkvist. Predikade gjorde biskop Fredrik. En välbesökt och fin dag.

Medverkande: Qvintetterna. Solister Ann Roach, Susanna Moberg, 
Linda Wennerholm. Piano, orgel Anders Andersson. 
Dirigent: Harriet Ramsten.
En mycket stämningsfull stund i kyrkan.

19

Frukost med gäst i Hakarp i mars 
och april.
Elisabeth Karlsson och 
Bengt Ågren har varit gäster 
under våren och intervjuats av 
Anna Eriksson.
En mycket uppskattad aktivitet!

Pilgrimsfest på Vidablick annandag påsk

Förs blad 2026-3d.indd   19 2026-05-04   20:55:05
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Kryss för barn

30-10=

Har vita och 
svarta tangenter

STOR APA

hänger på 
väggen

smycke runt 
halsen

Din lösning vill vi ha senast den 1 augusti 2026 till Hakarps församling, 
Stensholmsvägen 40, 561 39 Huskvarna eller lämna in det på  
expeditionen. 
Vi drar två vinnare från vardera kryss när tiden gått ut och kontaktar 
vinnarna.

Namn _____________________ Telefon___________

Adress ______________________________________Lycka till!

20
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Korsord för vuxna

FÖRE 
MARIA

FÅGEL-
DEL

SKA 
MAN INTE 

LEKA 
MED

REN-
DERAR

EN  
SORTS 
FRONT

PLAN

FÖRSTA 
DELEN  

AV UNGE

STAND-
ARD

MUN PÅ 
LATIN

VILL INTE 
ENSAM-

VARG

NATRIUM

ETT  
VERB

INGA
VISOR

ALLA 
KÄNNER?

RUTS SVÄRMOR
HÖRS I 
BAK-

GRUNDEN

HYSER 
HÄMND-
LYSTEN

FEL-
MEDDE-
LANDE

FRÅN-
SLAGEN

KROPPS-
LÄRA

GÅR 
SLUT-

KÖRD PÅ

FLYTTA 
PÅ DIG BASMAT

HAKARPS FÖRSTA 
KYRKOHERDE

GÅ UT MIN ?

VANDRINGSLED I 
HAKARP

VARA 
SKEPTISK

RESPIR-
ERA

SOLIGT
HÖRS 
MISS-
NÖJD

CHEF

SÄG DET 
IGEN

KANSKE 
I ROCK-
ÄRMEN

GUSTAF 
FRÖDING

SJÄLS-
FRID

SKAKIGT 
TRÄD

FÖRE DO

STAD PÅ 
VÄST-

KUSTEN

BEVITT-
NADE

GÖRA 
VERKAN

SLUT I 
LONDON

ÄR 
SNABB

RADIUM

501

HÖJD

RIKTNING

MED 
FADERIT-

TAN
VARUHUS

FÖRDJUP-
NING

HÅLLER 
KOLL

ARMBÅGE
SJUN-
GANDE 

BERGMAN

Din lösning vill vi ha senast den 1 augusti 2026 till Hakarps församling, 
Stensholmsvägen 40, 561 39 Huskvarna eller lämna in det på  
expeditionen.  Se talong föregående sida!
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Se också vår hemsida: www.svenskakyrkan.se/huskvarna

Har du inga kontanter, går det bra att använda swish, både till kollekten och 
övriga betalningar. 
Kollektnumret: 123 137 59 55.  
Övriga betalningar: 123 276 54 93. 
Ange exempelvis: Sopplunch, Kyrkkaffe, Loppis e dyl i meddelanderutan.

Facebook
Under adress: Huskvarna Pastorat, kan du se vad som händer 
i Hakarps församling och i pastoratet.

Så här följer du oss digitalt

Familjerådgivning i Svenska kyrkan

Brottsofferjouren

Jourhavande präst erbjuder akut samtals- och krisstöd och är en del av 
Svenska kyrkans själavård. 
Jourhavande präst har öppet kl 21.00 - 06.00. Du kan ringa om du är ledsen, 
rädd, orolig eller känner dig ensam. 
Kontakt: Ring 112 och be att få bli kopplad till jourhavande präst. Prästerna 
har absolut tystnadsplikt. Samtalet spelas inte in och det stannar mellan er.

Svenska kyrkans familjerådgivning finns för alla som har problem i en nära  
relation. Hit kan man vända sig som familj, par eller som enskild. Familje- 
rådgivningen i Jönköping ligger centralt på Prästgränd 1 (nära Kristine kyrka).
Kontakt 
Tel 036-30 35 35, måndag-torsdag kl 11.30-12.00. 
Öppettider
Måndag, onsdag, torsdag kl 08.00-17.00, tisdag kl 11.00-18.00

Behöver du någon att prata med?

Bra att veta

Instagram 
Under adress: hakarpsforsamling 
kan du se vad som händer i församlingen. 

30

   Brottsofferjouren är en ideell organisation, som erbjuder stöd och informa- 
   tion kostnadsfritt. Det är ingen myndighet. Den är partipolitiskt och religiöst 
        obunden. 
          Här kan du möta medmänskligt stöd och någon att prata med som lyssnar.  
               Stöd på ett flertal språk kan erbjudas. 
                    Mer information på: jonkoping.boj.se
                             Kontakt i Jönköping: 036-330 80 80.

22

 

        Se också vår hemsida: www.svenskakyrkan.se/huskvarna
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Se också vår hemsida: www.svenskakyrkan.se/huskvarna

Har du inga kontanter, går det bra att använda swish, både till kollekten och 
övriga betalningar. 
Kollektnumret: 123 137 59 55.  
Övriga betalningar: 123 276 54 93. 
Ange exempelvis: Sopplunch, Kyrkkaffe, Loppis e dyl i meddelanderutan.

Facebook
Under adress: Huskvarna Pastorat, kan du se vad som händer 
i Hakarps församling och i pastoratet.

Så här följer du oss digitalt

Familjerådgivning i Svenska kyrkan

Brottsofferjouren

Jourhavande präst erbjuder akut samtals- och krisstöd och är en del av 
Svenska kyrkans själavård. 
Jourhavande präst har öppet kl 21.00 - 06.00. Du kan ringa om du är ledsen, 
rädd, orolig eller känner dig ensam. 
Kontakt: Ring 112 och be att få bli kopplad till jourhavande präst. Prästerna 
har absolut tystnadsplikt. Samtalet spelas inte in och det stannar mellan er.

Svenska kyrkans familjerådgivning finns för alla som har problem i en nära  
relation. Hit kan man vända sig som familj, par eller som enskild. Familje- 
rådgivningen i Jönköping ligger centralt på Prästgränd 1 (nära Kristine kyrka).
Kontakt 
Tel 036-30 35 35, måndag-torsdag kl 11.30-12.00. 
Öppettider
Måndag, onsdag, torsdag kl 08.00-17.00, tisdag kl 11.00-18.00

Behöver du någon att prata med?

Bra att veta

Instagram 
Under adress: hakarpsforsamling 
kan du se vad som händer i församlingen. 

   Brottsofferjouren är en ideell organisation, som erbjuder stöd och informa- 
   tion kostnadsfritt. Det är ingen myndighet. Den är partipolitiskt och religiöst 
        obunden. 
          Här kan du möta medmänskligt stöd och någon att prata med som lyssnar.  
               Stöd på ett flertal språk kan erbjudas. 
                    Mer information på: jonkoping.boj.se
                             Kontakt i Jönköping: 036-330 80 80.

 

Vik församlingsadministratör	
Daniel Ahlström Nilsson
tel 036-30 43 05
daniel.ahlstromnilsson@svenskakyrkan.se

Bitr kyrkoherde
Nina Palmgren
tel 036-30 43 08 
nina.palmgren@svenskakyrkan.se

Diakonkandidat
Anna Eriksson
036-30 43 14
anna.eriksson6@svenskakyrkan.se

Församlingshemsvärdinna 
Nina Enqvist
tel 036-30 43 46
nina.enqvist@svenskakyrkan.se

Kantor
Susanna Moberg
tel 036-30 43 23
susanna.moberg@svenskakyrkan.se. 

Kyrkvaktmästare
Johan Weström 
tel 036-30 43 40
johan.westrom@svenskakyrkan.se

Hakarps församlingsblad kommer ut med 4 nr per år. 
Ansvarig utgivare: Klas Frisk Svensson
Redaktionskommitté:  Maria Jacobsson, Astrid Jonsson,  Kerstin Larsson, 
Ingemar Lundin, Harriet Ramsten.

Kontakta gärna redaktör Kerstin Larsson, mobil 0703-14 19 54, 
e-post: kerstin.larsson2@svenskakyrkan.se, om du har förslag till kommande 
församlingsblad. Nästa församlngsblad kommer ut i slutet av slutet augusti och har 
manusstopp 15/6.

Kontakt  
Hakarps församlingsexpedition, tel 036-30 43 05.

Församlingshemmet, Stensholmsvägen 40, 561 39  HUSKVARNA
Telefontid: Helgfria vardagar, säkrast kl 10-12.        

* * * * * * * *
Pastoratsexpedition för bokning av förrättningar m m,  tel 036-30 43 00. 

Öppet helgfria vardagar kl 10.00-12.00  
Kyrkogårdsexpedition, tel 036-30 43 01. Öppet helgfria vardagar kl  10-12.

        Se också vår hemsida: www.svenskakyrkan.se/huskvarna

Komminister
Miguel Gómez 
tel 036-30 43 06
miguel.gomezespinosa@svenskakyrkan.se

Komminister
Teresia Clifford
tel 036-30 43 03
teresia.clifford@svenskakyrkan.se

Församlingsassistent
Malin Sandgren 
tel 036-30 43 35
malin.sandgren2@svenskakyrkan.se

Församlingsassistent
Hedvig Palmgren 
tel 036-30 43 34
hedvig.palmgren@svenskakyrkan.se
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Diakonkandidat
Anna Eriksson

Komminister
Theresia Clifford

Församlingshemsvärdinna 
Nina Enqvist

Kyrkvaktmästare
Dan Brandt

Elisabeth Karlsson
Kantor

Kyrkvaktmästare
Johan Weström

Församlingspedagog
Rebecca Wickman

Församlingsadministratör
Jessica Berg

Komminister 
Miguel Gómez

Församlingsassistent
Malin Sandgren

Bitr kyrkoherde
Nina Palmgren

32

Diakonkandidat
Anna Eriksson

Komminister
Theresia Clifford

Församlingshemsvärdinna 
Nina Enqvist

Kyrkvaktmästare
Dan Brandt

Kantor 
Susanna Moberg

Kyrkvaktmästare
Johan Weström

Vik Församlingsadministratör
Daniel Ahlström Nilsson

Församlingsadministratör tjl
Jessica Berg

Komminister 
Miguel Gómez

Församlingsassistent
Malin Sandgren

Bitr kyrkoherde
Nina Palmgren
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Vik kyrkvaktmästare o 
församlingsassistent

Hedvig Palmgren

Diakonkandidat
Anna Eriksson

Komminister
Theresia Clifford

Församlingshemsvärdinna 
Nina Enqvist

Kantor 
Susanna Moberg

Kyrkvaktmästare
Johan Weström

Vik Församlingsadministratör
Daniel Ahlström Nilsson

Komminister 
Miguel Gómez

Församlingsassistent
Malin Sandgren

Bitr kyrkoherde
Nina Palmgren
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Församlingsassistent
Hedvig Palmgren
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